

淡江大學94學年度延攬師資公告

說明：一、擬聘職稱各系(所)均為專任助理教授(含)以上，其教授資格者能以英語授課者優先考慮。

Table with columns for department (e.g., 國文系, 歷史系, 數學系) and position requirements (e.g., 1名, 2名, 3名).

YA 誕熱舞 High翻七小時

美女走秀媲美星光大道 樂團戶外演唱歌聲動人

【記者鍾張涵、林芝帆聯合報導】上週五(24日)晚間由電機、物理、中文、資訊、德文與西語系等六系，一同主辦的「YA! 聖誕舞」耶誕舞會，在學生活動中心登場，長達七小時的美女走秀和勁歌熱舞，讓低溫的淡水校園火熱無比。

機電碩二郭益信和女友一同來參加，他表示，去年沒有舞會很可惜，今年主辦單位很用心，十分精彩。

▼耶誕舞會的書展廣場旁搭起露天舞台，MOS、plash、XL等專業DJ和樂團特地帶來hiphop、爵士、搖滾與抒情等各種不同風格的曲目。(記者邱淑媛攝影)



耶誕舞會主辦單位特別安排讓穿著膝上二十公分短裙的女生同學免費入場，許多女同學當場比美，十分奪目。(記者邱淑媛攝影)

中正盃柔道賽施竹芸獲第四量級冠軍

【記者陳思穎報導】由中華民國柔道協會舉辦的全國中正盃柔道錦標賽，已於本月15日到18日在台北市立體育館分出高下。本校柔道隊氣勢凌人，由化材二A施竹芸抱回女子乙組第四量級冠軍。

楊宇騰林家駿新掌議會

【記者廖怡萍報導】新任學生議會正副議長於上週四(23日)選出，由決策三楊宇騰當選議長，副議長則由物理一林家駿出任。

對於大家普遍關心校園安全問題，楊宇騰表示，將提報學校要求增設監視系統及設備，減少治安死角。

副議長林家駿表示，除了將盡力配合議長的行政，也希望增進企業界與淡江的產學合作。

統統we丟三千叩抱走合唱比賽冠軍

【記者顏淑惠報導】由統計系及部分合唱團同學組成的「統統we丟三千叩」團隊，於18日在文錫音樂廳舉行的合唱比賽，在自選曲「He'll make a way」中，以悠揚和諧的歌聲，再結合現代音樂Rap為結尾，抱走冠軍獎項，真的獲得3000元獎金。

東方錶盃網球賽 許祐瑜陳建璋雙打奪冠

【記者吳佩儀報導】東方錶盃網球於本(12)月14日至19日在國立體育學院舉行，乙組共有公私私立大學128組學生參加。

比賽，因人數太多、場地不足，改為雙打，陳建璋曾為單打亞軍，許祐瑜拿過單打季軍。

後以7比5驚險獲勝。陳建璋說：「比賽時，我什麼也不想，只是專注在比賽上，無論如何都要贏，決不放棄。」

麗澤之夜 外籍交換生賣力演出

【記者林健暉報導】一年一度的麗澤國際之夜，於17日晚上在學生活動中心盛大登場，來自世界各個國家的交換生以及日本麗澤班的學生，賣力演出。

麗澤之夜 外籍交換生賣力演出

全場觀眾的掌聲。節目開始就充滿著日本風情，搭配著日本傳統太鼓的「盃盃盃舞」，讓人彷彿置身在日本傳統節慶的慶典會場。

除了上述表演之外，德國科隆大學交換生方野飛(Alexander Wibbing)的個人獨唱更是令人驚艷。

個人演唱會。眾多精彩的節目中還有改編自日劇「在世界的中心呼喊愛情」的朗讀劇。

Advertisement for '震關' (Zhen Guan) student network housing. Features a large image of the building and text describing its amenities like ADSL internet, security, and location near National Sun Yat-sen University.

Table titled '活動看板' (Activity Board) listing various events such as film screenings, book readings, and performances with dates and locations.

捐血 保險系最踴躍

【記者鍾張涵報導】又到了血荒的季節，上週二(21日)至週五，校園內停了兩部捐血車，希望寒冷的冬季裡能募到學生們一袋袋的熱血。

教務處籲期末考帶學生證

【本報訊】下週就是期末考了，教務處提醒全校同學，請務必攜帶學生證應考。

學雜費繳費單今起發放

【本報訊】九十三學年度第二學期學雜費繳費單今日(27日)起由系、所轉發同學，延畢生由會計室直接寄發。